



ELINAR HOLDING COMPANY

Отзыв по результатам внедрения DIRECTUM в ГК «Элинар»

Группа компаний «Элинар» — холдинговая компания занимающаяся девелоперской, сельскохозяйственной и промышленной деятельностью, включающая в себя более 20 предприятий по всему миру, с общей численностью свыше 2500 работников.

Регулярное переоснащение производственных мощностей и внедрения современной ИТ-инфраструктуры обеспечивает интенсивный рост компании и возможность освоения новых направлений для развития бизнеса.

Так, с увеличением количества предприятий, входящих в холдинг, перед нами встала задача создания единого информационного пространства для хранения и согласования документов, контроля соблюдения установленных регламентов, повышения исполнительской дисциплины.

Было принято решение о внедрении единой для всего холдинга системы электронного документооборота. Компания рассматривала как российские, так и зарубежные платформы. По результатам оценки функциональных возможностей была выбрана система электронного документооборота и взаимодействия DIRECTUM. Исполнителем работ выступил Генеральный партнер DIRECTUM – компания Акелон, надежно за рекомендовавшая себя при реализации большого количества успешных внедрений на крупных предприятиях.

Перед началом проекта команда Акелон провела предпроектный-экспресс анализ, с помощью которого были четко выявлены ключевые проблемы и определены базовые требования к системе:

- выстроить единое структурированное информационное пространство;
- автоматизировать бизнес-процессы по созданию и согласованию договорных документов, работе с входящей и исходящей корреспонденцией, организационно-распорядительной документацией;
- автоматизировать управление проектной деятельностью;
- реализовать интеграцию системы DIRECTUM и учетной системы 1С.

В ходе проекта удалось решить все поставленные задачи и полностью адаптировать систему под существующие процессы с учетом особенностей работы компании. Были учтены такие требования, как возможность регистрации официальных документов без участия делопроизводителя; фильтрация при открытии справочника «Поручения» по указанным реквизитам; добавление поля «Проект» в регистрационно-контрольную карточку и т.д.

Группа компаний «Элинар» активно занимается проектной деятельностью, поэтому автоматизация проектного управления являлась одной из приоритетных задач. Благодаря техническому решению «Акелон Проекты» удалось создать единый электронный архив проектных документов и синхронизировать задачи, созданные в редакторе проектов, с задачами DIRECTUM.

Кроме этого был автоматизирован процесс согласования договорных документов и настроена интеграция с учетной системой 1С. Предприятие 8 в рамках синхронизации данных по договорам.

На текущий момент в системе DIRECTUM активно работают более 130 пользователей, автоматизировано 10 предприятий, входящих в холдинг.

По результатам завершения проекта можно с уверенностью сказать, что внедрение системы электронного документооборота DIRECTUM позволило привести бизнес-процессы к единому стандарту, обеспечив их прозрачность и управляемость. Пользователи, в свою очередь, получили возможность сократить время на поиск и согласование актуальной документации.

Компания Акелон зарекомендовала себя, как надежный партнер и успешный системный интегратор, руководством компании «Элинар» было принято решение о продолжении сотрудничества, запланировано тиражирование системы в организации, не вошедшие в контур проекта.

Благодарим команду Акелон за оперативную работу, гибкий подход, профессионализм и успешное завершение проекта в соответствии с установленными сроками.

С уважением,

Владимир Дюжев, Начальник службы ИТ